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“Kysiie KpI13ra

Kyawekois crzant 12-3¢
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Camovimen memen Kapau

Mycin Keae XXKamoin, ¢
Oip coiHaApbIH mycipi. a1 A
Cypak: camoitoly2
Ty auinin 61;7;
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memeHHeH CHHEAr
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“Kapuiakoi3ea kemexmec.

Oczeil wenwieMHer KOPobIKNAC yuliH yiioi ;_.".7’5? 2
wapbaknen Kkopuiazoim keaoi. Tik |
mepmoypuoiui popmarvt KOpuLAYy oLy |
Y3biHObI2bL 6,8 Memp, aa eHi 5,2 mempeze me H )
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LTapbaxmoih y36iHObIbIH AHBIKINAKOALA
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AJTTTHBIH ITTAIITTIBI
XAHITTAMBIMHHBIH

TariCcbiIpMachl
Cypaxk Dea2icinin OpHbIHA KAHOAU
CaH
caliKec KeAemiHiH AHbIKIMAHOAap:




Y azanviHObIHbIN XKacma
KOCblHObLcoL 44-ke men. Y
KetiH 0AapOblH HAcCmapolr
KOCbIHOBICHL Helle 004amb
AHBIKINAHBL3?







Il Genim
“AK caHOblK, KOK ca







Canacan can yxcemneiumin HyKmes1epoeH,
Kypanzan puzypa oap kapanaiivim

Cany yuwin cen oHwl cbi3zblud i30e,

byn ne o3i, 0ap ma, cipa, oapa nauvim




1 azawumuoin 12 oymaczot oap
Ip oymazwvinoa 30-0an sxcanvipaol oap
Kanvipakmuin 0ip scazol ax,

bip srcazvl Kapa, kaonexu oiviran man?




Jlon emec, 0oonzenek emec,
¥Kcac 0ipak oocmapuim.
Duzypa o1 en Hezi32l,

Han srcayanmot Kocmaovim




H2eH
KAHBL YKRAC aoay
Oo1bIn KOPIHZEH




3 rMMMHAaCTUKAChI»

JTOCUKAJIBIK ecenmep uinleapy
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Kypoaka mepenoizi 50 memp

. Kyowlkka mycin kemmi. Bip kynoe
on 18 memp sncozapvr komepinin
cooan Keuin 12 memp momen
myceoi. Cos1 OpHbIHOA KeleCl KyH2e
oeuin Kaaaowl. Keneci kyni oe ocwi
Kaumananaovl. Kypoaka newe
KYHHEH KeUIH KYOblKmaH uibleaobl?
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APTHIK AJAbI?



Jlonzenekmi yur my3ymen ey Ken 0e2eHoe
Heue 0oliKKe 0oyze 001a0bl?




Hlan 6anvikmapowsl Ken aynan anoemin
Keqe camca, H#coaoa 0ip myaki cyian
HCAmaowvl, WAl Kyanvln myakKiHi WaHaza
canvin anaovt. An myaki yconoa 1
munymma 1 oanvix, 2 munymma 2
oanviK, m.c.c. bip rakmuipanoa
a10bIH2bl IAKMbIP2AHAH 2 ece apmblK
JlaKmulpa 0epeoi. 7 Mmunymma 0apivi2ol
Heule 0anvlK 1aKmuIp2an?




Culgbllebl KO3110IpIK

Tappu Ilommepoe 6apiviK rcacol
mycmiHi aK mycme, da 0aApislK dK
My CMIHI HCACHLT mycme Kope dadmubiH
CUKDBIP.IbI KO3L10IPIK Oap.
T'appu ocet ke3inodipici apKvLivl oH
HCAKMA KECKIHOe/12eH MIKmop moypuviiiKa
Kapaool. O Heni kopoi?
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Kandau mepm moHwaK?

AHap e3iHiH MOHWarbIHbIH OH XaK 6eniziHe
KaHOalu mepm MOHwWaKmel Kocadbl?
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«MaTemMaTmKkaAabIK >xeKne —
XKEeK»




79%75

T >Kayabb1:49
2. boc opbIHAbI TOATLIP:
(15m — ---)?=225m? + 12n°m + 0.16n° Xayabsl: 0,4n>
3.
Tenpeyai weLw:
6(x+1)*+2x—-1)*+x+1)—2(x+1)°=126 Mayabbi:4




TeHAIKTIH COa JKarbIHJAFbl CaHdAPIbIH
apachlHa TEHJIIK OpPhIHAAJIaTBIHAAN €TIII KOCY
TaHOACBIH KO

44444444 = 500

TeHAIKTIH COJI JKaFbIHIAFbl CAHIAPAbIH
apachlHa TEHAIK OpbIHAAJIATBIHAAM €TII, aMal
TaHOAJIapblH KOU

333333 =1000




becbipnikTiH kemerimeH 100
CaHbIH Xa3:

bec OecCTIKTiH KemerimeH 100
CaHblH a3
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*AKblJ1 OMAbl TOPTIMKE KenTipeTiH «MaTeMaTUKa» JereH ce3fi kKamM fasibiM
anTKaH?
*JloMOHOCOB
«*KaHyAaaa 4 yn koHe op 6OanaHblH 6ip onekci 6ap. *KaHyaaa Hewe 6ana 6ap?
5
*2 OKYLUbl TOFbI3KYMa/lakTbl 4 cafaT oMHamzbl. OHbIH 8pKaMCbICbl Helle caraTt
oMHamAabI?
°4 caraTt
*[l1porop Teopemacsl
ec2=aZ+b?
«Cbl6annac 6ypbilLTapAblH KOCbIHAbICI
«180°
*TiK 6ypbIWTbI YWOYPLIWTLIH, 6ip 6ypbiwbl 30° 6osca...
*KapCbl XaTKaH KaTeT IUMNOTeHy3aHblH KapTbICblHA TEH
sCaraTTbiH V4 -i Here TeH? \
*15 MUHYT
*HyKTeHiH 6ipiHLLIi KoopAMHATachl Kanam atanaagbl?
« Abcumcca

WGneMi Here TeH?
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Harypai canra KkaHgai caHibl KOCKaHJa Keyiecl caH mbiFaabi? (1)

Coynene Oip OYTiH, €K1 >KapThl, TOPT IIKUPEK ajiMa 00abl. bapibirel Hemie aaMa? (3)

Carar yITi KepCeTKEH/ 1€, OHbIH CaraThIHbIH KOHE MUHYTBIHBIH TUIIEP]1 KaH1all OYPBIIII
xkacaiipl? (TIKBYPBILL)

bip xxanysiarel 5 yinbiH O1p OipJieH KapbiHaackl Oap. XKanysaaa OapibiFbl KaHia Oana 6ap?
(6)

Kana Tyran nuiaiH O0anacel 1 ToHHaHbIH 1/8 Oeirid Taptaapl. JKaHa TybulFaH MUIAIH
Oanacel Hemre Kr TapTanabi? (125 KT)

«CnyTHUK» xep mapbiH 103 MunyTTa aiiHaaein ©TT1. OJI HEllle caFaT, Hellle MUHYTTa
artHanbin o1Ti? (1 CAFAT, 43 MUHVYT)

ABtoOyctaH Tycy yuiiH He ictey kepek (ABTOBYCKA MIHY KEPEK)

2ajaM IIaxmaT OMHAaIl OTBIp €keyl 2carar oWnanapl. Exal cypak 1l agaM KaHIila cafar
oinmanabl? 211 agam Kadma carat ovnanasl (2-JIE 2 CAFAT)

CeH KapaHFbl Oenmere KipAiH OIpiHIIT Mail maM/Ibl KaracklH 0a? KepOCHH MaiJibl YKaFachlH
0a? (CIPIHKE)

Kemiene exi mamacel, €ki 0anackl, Oip aTachbl MEH HEMEPC1 KeTin 0apa »KaThlp Kellle1e KaHIla
angaMm ketin 0apa xarsip 77?7 (3 AJIIAM)

benmene Oap Oonranbl e€ki agam oThIp. OHBIH Oipeyl — EKIHIIICIHIH oKecl Je, ajaijia,
eKkiHIIiCc1 O1piHIIICciHIH O0anackl emec. Conaa kimi oonranbl? (OKECI MEH KbBI3bI)

Kau ke30e 6i3 2 caHbiHa Kapari, «0H» Oer atimamabi3? (B3 CAFATKA KAPAFAH KE3[E,
HELUEOEH BONMACbBIH OH MUHYT KETIN T¥PFAH XXAFOAMUOA.)



